
Sedem let Pihalnega orkestra Vič-Rudnik
Šestega maja je minilo sedem let, odkar so se na

pobudo ZKO, občinskih družbenopolitičnih organizacij,
glasbene šole občine Vič-Rudnik ter ostalih ustanovite-
ljev, mladi glasbeniki (večinoma dijaki naše glasbene
šole) dogovorili o ustanovitvi pihalnega orkestra Vič-
Rudnik. Orkester je bil ustanovljen v prostorih Tobačne
tovarne, kjer je gostoval več kot štiri leta. Še enkrat se
zahvaljujemo delovnemu kolektivu Tobačne tovarne za
pomoč, brez katere ta mladi kolektiv ne bi mogel delova-
ti. Tudi danes. polcg DO Plutala, ki ima skoraj največji
delež za obstoj in delo pihalnega orkestra ter drugih
ustanoviteljev, je še zmeraj prispevek TTL zelo velik.

Orkester v zadnjih treh letih deluje v prostorih OŠ X.
SNOUB Ljubljanske v Trnovem. Ustvarili smo zelo do-
bre odnose in razvili sodelovanje v skupnih nastopih in
nadaljnjih usmeritvah mladih ter skupnem delu z glasbe-
no šolo v vzgoji novih kadrov za pihalni orkester. Mora-
mo poudariti tudi to, da je skoraj polovica članov našega
mladega kolektiva izšla, odnosno izhaja prav iz Trnovske
šole. Torej, orkester je sestavljen v glavnem iz mladih
prebivalcev Trnovega. Za to sodelovanje se moramo
zahvaliti tudi vodstvu in vsem pedagogom te šole.

Orkester je v sedmih letih svojega delovanja imel več
kot stotrideset nastopov, največ na območju občine.
V zadnjih dveh letih smo začeli razširjati krog svojih
nastopov. Posebno v tem letu so nastopi številnejši izven
občinskih meja in to: pet nastopov na Gospodarskem
razstavišču na sejtnu Alpe—Adria, dvakrat v glasbenem

paviljonu Lesnine v parku. Načrtujemo nastope s turistič-
nimi delavci Slovenskega primorja in da bi prišli v stalni
program turistične ponudbe na naši obali. Prav tako so
v teku dogovori za nastope v zamejstvu v sodelovanju
z glasbeno matico v Trstu.

Moramo povedati tudi to, da je orkester prvič sodelo-
val na tekmovanju pihalnih orkestrov tretje skupine v le-
tu 1988 in si priboril bronasto kolajno, kar je velik uspeh
za ta mladi kolektiv.

Poleg skromne, vendar bistvene pomoii viškega go-
spodarstva orkester ne bi mogel delovati brez entuziazma
in samoodrekanja mladih glasbenikov, ki poleg svojih
precejšnjih obveznosti najdejo čas tudi za muziciranje.
V zadnjem času orkester organizira v sodelovanju z Go-
stinskim podjetjem Vič odnosno z delavci gostilne Vrba
in Turističnim društvom Trnovo promenadne koncerte.
Ti so vsako sredo na vrtu gostilne Vrba in se odvijajo
v skupnem mteresu razširjanja glasbene kulture, čimoblj-
še ponudbe turističnega Trnovega ter ozivljanja spomi-
nov na Vrbo iz Prešernovih časov.

T n . . . Kaj reči ob sedmi obletnici... Še na mnoga leta
mladim glasbenikom, da bi z uhranimi zvoki melodij
pridobili čimvečji krog poslušalcev in da bi ljudem skraj-
šali čas v težkih trenutkih življenja in dela ter jim podarili
nekaj prijetnih in srečnih trenutkov v vsem svojem glas-
benem izrazu.
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